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УПРОВАДЖЕННЯ МЕРЕЖЕВИХ ІНСТРУМЕНТІВ ШІ

На сайті Times Higher Education опублікована стаття  Волліс Спенс «П’ять
ключових етапів упровадження мережевих інструментів ШІ».

Автор  наголошує,  що  інструмент  зі  штучним  інтелектом  «Запитай  у
випускника»  допомагає  студентам  спілкуватися  з  випускниками,
налагоджувати  зв’язки  та  користуватися  порадами  щодо  майбутньої
кар’єри.  Приклад   –  один  із  проєктів  Лондонської  школи  економіки  та
політичних наук «Ask an Alum». Завдяки використанню ШІ цей інструмент
дає  студентам  можливість  отримати  цінну  інформацію  про  кар’єру,
створює можливості  для спілкування з  спільнотою випускників і  сприяє
створенню довгострокових зв’язків. З моменту його запуску у жовтні 2022
року  він  забезпечив  понад  3,7  тис.  зв’язків  між  студентами   та
випускниками. З огляду на те, що зазвичай 12,5 тис. студентів бронюють
понад  6  тис.  годин  кар’єрних  зустрічей  на  рік,  а  також  на  зростаючу
спільноту випускників (за прогнозами, вона досягне 300 тис.+ до 2030 року),
ця нова технологія прекрасно справляється зі своїм завданням збільшення
залученості студентів та випускників. В основі Ask an Alum – Educate for
Global  Impact,  що надає  студентам можливість  розвивати свої  зв’язки  з
випускниками,  які  знаходяться  у  різних  регіонах  та  працюють  у  різних
секторах  економіки,  для  отримання  порад  та  побудови  довгострокових
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зв’язків.  Лондонська  школа  економіки  та  політичних  наук  є  першою
установою  в  Європі,  яка  запровадила  цей  інструмент,   набула  певного
досвіду і наразі може говорити про проблеми, пов’язані з цим проєктом.
Запуск нового інструменту штучного інтелекту не може мати вплив, якщо
ключові зацікавлені сторони в установі не підтримають його, не розуміють,
як і  чому він працює та не заохочують його просування серед цільової
аудиторії. Упровадження ШІ-інструменту у кар’єрні заходи має відбуватись
поряд  із  активною  роботою  у  соціальних  мережах  і  на  веб-сайті.  Для
заохочення  студентів  використовувати  цей  інструмент,  потрібно
продемонструвати  його  дієвість  для  покращення  досвіду  студентів.
Оскільки  штучний  інтелект  розвивається  неймовірно  швидко,  необхідно
прагнути  бути  постійно  у  курсі  подій  та  підтримувати  відповідну
трансформацію  освітніх  програм.
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